

Naše preduzeće ATLANTIK BB jedno je od vodećih domaćih preduzeća u oblasti grafičkog poslovanja specijalizovano za razvoj, proizvodnju, isporuku svih vrsta grafičkih štampanih proizvoda i kartonske ambalaže .

Naš cilj je da kupcu uvijek plasiramo kvalitetne proizvode i rješenja a time, da kao lider na tržištu, budemo pouzdan partner našim kupcima.

U relacijama sa kupcima opredijeljeni smo na razvijanje dugoročnih partnerskih odnosa. Oni se temelje na zadovoljavanju potreba kupca u cijelom lancu realizacije proizvoda - od identifikacije zahtjeva kupaca, do isporuke proizvoda kupcu. Za to su ključni kvalitet proizvoda, kvalitet komunikacije s kupcem kako bi jasno definisao svoje potrebe i zahtjeve i kako bi smo bili u mogućnosti proizvesti proizvode prema njihovim potrebama. Za ostvarivanje ovog zadatka odgovorni su svi zaposleni u našem preduzeću. Proizvodi se izrađuju prema specifikacijama kupca i u skladu sa zakonskim propisima a sistemi kvaliteta su usklađeni sa ISO 9001:2015 i FSC CoC standardima.

Odnose sa našim dobavljačima uvijek izgrađujemo na jednom zdravom partnerskom nivou, poštujući njihov ugled i tržišni status koji posjeduju. Biramo renomirane dobavljače koji vode računa o osiguranju neprekinutog lanca brige za održivi razvoj šuma Chain of custody - lanac nadzora za prerađivače drveta

Svim zaposlenim radnicima u našem preduzeću omogućavano stručno usavršavanje specifično za vrstu posla koju obavljaju. Bezbjednost na radnom mjestu, poštovanje radnih kolega, ugodna radna atmosfera je uslov za kvalitetno i odgovorno obavljanje radnih zadataka i predstavlja naše prioritete. Svi zaposleni su obavezni da se pridržavaju propisanih procedura poslovanja našeg preduzeća.

Primjena usvojenih standarda sistema upravljanja kvalitetom prema zahtjevima ISO 9001:2015 i FCS CoC predstavlja obavezu za sve zaposlene u našem preduzeću.

Trajni zadatak je pronalaznje različitih mogućnosti poboljšanja i efektivnosti sistema upravljanja kvalitetom i obezbjeđenje neprekinutog lanca brige za održivi razvoj šuma Chain of custody – (lanac nadzora za prerađivače drveta) kroz preispitivanje Ciljeva kvalitete, Politike i FSC CoC i tako umanjiti zabrinutost naših kupaca po pitanju negativnih dešavanja u prirodi.

Svojim postupcima i tehnologijama koje koristimo vodimo računa o zaštiti životne sredine u skladu sa zakonima i očekivanjima lokalne zajednice u kojoj poslujemo.

Banja Luka, 23.04.2018.

Direktor: Branislav Galić